
REFERAT AF HOVEDBESTYRELSESMØDE DEN 4. APRIL 2001     
 
 
 
Til stede: Poul Erik Rasmussen, Hans Asmussen, Jesper Nielsen, Flemming Lynge, Peter 
Windum,  
 
Birgitte Kjems, Hans Christian Hæsum Petersen, Kirsten Dysted, Jørgen Henriksen,  
 
Rolf Pedersen og Ulla Lund Nielsen. 
 
 
 
Afbud fra: Gitte Siezing og Mads Hovmann 
 
 
 
1. Godkendelse af referat fra møde den 6. marts 2001  samt denne dagsorden 
 
 
 
Dagsorden godkendt uden bemærkninger. 
 
 
 
Referat godkendt med følgende bemærkninger: 
 
- GS’s oplæg til konferencen var ikke udsendt forud for konferencen, men har 
efterfølgende fået meget ros. 
 
- Ejendomsselskabet matr. nr. 8 l Alsønderup er opløst. Udbyttet udbetales om ca. 1 
måned og forventes at blive ca. det dobbelte af investeringen. 
 
 
 
2. Opfølgning på beslutninger samt eventuelle ”visioner” 
 
 
 
Lokalsamfundskonferencen blev evalueret. Det blev vedtaget at det endelige referat fra 
konferencen udsendes til alle hovedbestyrelsens medlemmer når det er færdigt og 
konferencen tages på som punkt på næste dagsorden. 
 
 
 
Kulsviergården har vedtaget at nedsætte et udvalg bestående af medlemmer fra 
idrætsforeningen, Kulsviergården og Lokalrådet til at følge op på de ting der kom frem på 
konferencen. Fra idrætsforeningen deltager GS, PER, HA og ULN. Første møde afholdes 
den 8. Maj 2001, kl. 19.30 på Kulsviergården. 



 
 
 
Det blev oplyst at borgmesteren på konferencen lovede at skydebanen i skolens kælder 
ikke nedlægges uden at der er en tilsvarende erstatningsbane til skytterne. 
 
 
 
3. Internet 
 
 
 
Domæne er købt og vores adresse er www.asgi.dk. På denne adresse (hovedsiden) ligger 
hovedforeningen, der skal indeholde noget om formål, vedtægter, bestyrelse, historie, 
Kontakt37, klubhus og med links til alle afdelinger, der også vil få deres egen adresse der 
f.eks. kan hedde fodbold.asgi.dk. PW arbejder videre med siden til næste møde. 
 
 
 
Der er samtidig mulighed for at oprette e-mailadresser, der f.eks. kan hedde 
Formand.tennis@asgi.dk, adresen vil så automatisk sende posten videre til MH på hans 
egen mailadresse. Det blev vedtaget at e-mailadresser oprettes med 
Formand.tennis@asgi.dk (person.afdeling@asgi.dk), næstformand, sekretær, kasserer, 
medlem. 
 
 
 
Hver afdeling skal finde en person der kan deltage i arbejdet med hjemmesiderne. Besked 
gives til PW (mail: Peter@windum.com, eller telefon 48287801). 
 
 
 
 
 
4. Pædofili – værdier og normer i A.S.G.& I. 
 
 
 
Udsat til næste møde. 
 
 
 
 
 
5. Ledere til idrætslejr 
 
 
 
Der mangler stadig 1 leder til lejren. HCH forsøger selv at finde en. 



 
6. Retningslinier for indkøb af tøj  
 
 
 
HA reviderer de eksisterende tøjregler, som udsendes med referat. Prisen for 
poloshirt/shorts eller gymnastikdragt ændres til 500,00 kr. 
 
 
 
Det blev oplyst af trykket på vores nye fleece trøjer skulle have været hvidt. De er blevet 
lidt for anonyme. 
 
 
 
 
 
7. Planlægning af generalforsamling/pokalemner, hæderstegn og æresmedlemmer 
 
 
 
Indstillinger til pokaler behandles på næste møde. 
 
 
 
Generalforsamlingen afholdes den 16. Maj 2001, kl. 19.30 i klubhuset. Der er kommet 
tilsagn fra Hillerød Kommune om at Poul Erik Høyer kommer og holder et indlæg 
 
 
 
ULN checker om suppleant (Ole Steen), revisor og revisorsuppleant samt fanebærer og 
fanebærersuppleant ønsker genvalg. 
 
 
 
ULN bestiller ost og rødvin hos Knud Brodersen. 
 
 
 
ULN undersøger om Ole Steen vil være dirigent (ellers Børge Rask Olsen). 
 
 
 
ULN laver annonce til Kontakt37, der afleveres til GS. 
 
 
 
 
 



8. Endelig godkendelse af budgetter for afdelingerne 
 
 
 
HA fremlagde foreløbigt oplæg til afdelingsbudgetter, som blev gennemgået. Der laves 
endeligt oplæg som behandles på næste møde. 
 
 
 
 
 
9. Haltidsplan 
 
 
 
Ny haltidsplan er fastlagt og medsendes referat. Eneste ændring af torsdag hvor 
håndboldafdelingen har afgivet tiden 17.30-19.30 til springgymnastik. Samtidig lejes den 
lille sal torsdage til aerobic/step. 
 
 
 
 
 
10. Meddelelser fra formand, næstformand, sekretær og kasserer 
 
 
 
Der er modtaget brev fra Hillerød Kommune om flytning af lysmaster til anden bane. 
 
 
 
Der er modtaget brev fra Hillerød Kommune om hvornår boldbaner ønskes benyttet fra. 
PER giver besked om at de er taget i brug. 
 
 
 
Der er kommet henvendelse fra juletræsudvalget, som har fået opkrævning for leje af 
hallen til sidste års fest. De meddeler at det ikke vil være muligt økonomisk at fortsætte 
med festen, hvis der skal betales halleje. HA mente at Kulsviergården på et 
økonomiudvalgsmøde har vedtaget at afskrive hallejen. På næste bestyrelsesmøde i 
Kulsviergården bringes lokalesituationen i fremtiden op. 
 
 
 
Der er modtaget indbydelser til Hillerød Børnekulturdage i juni måned. Tilmeldingerne 
udsendes med referat. 
 
 
 



11. Kort orientering fra afdelinger og udvalg 
 
 
 
Badminton: 
 
Har haft 2 deltagere med i landsmesterskaberne for U13 spillere, hvor Kamilla Nielsen 
vandt bronze i damesingle og sammen med Kamilla Andersen sølv i damedouble. 
 
 
 
 
 
Skydning: 
 
Har afholdt generalforsamling den 3. April 2001 med ca. 20 deltagere. Bestyrelsen 
genvalgt. 
 
Har en deltager med på amtsholdet til DM. 
 
Sætter nye vinduer og døre i på 200 m  banen i påskes. 
 
Starter op sidst i april måned udendørs. 
 
 
 
Kulsviergården: 
 
Rengøringsproblemet i omklædningsrummene er blevet diskuteret på bestyrelsesmøde, og 
der vil blive kigget på det. 
 
Problemet omkring aflysning af kampe er blevet diskuteret, og Kulsviergården vil 
selvfølgelig tage højde for disse kampe i forbindelse med andre arrangementer. Samtidig 
bør idrætsforeningen også være bedre til at planlægge kampe og give hallederen besked i 
god tid. 
 
 
 
Fodbold: 
 
Læskure på kampbanen er ved at blive fastgjort med spyd. 
 
Udendørssæsonen er startet godt op. Der er tilmeldt 3 seniorhold, men det overvejes om 
2.holdet skal trækkes af turneringen, da det kniber med at stille hold. 
 
Afdelingen har haft lidt problemer med at indkassere gamle kontingenter. 
 
Der har manglet tilsyn med juniorerne ved indendørs træning i hallen. PW har talt med 
hallederen om problemet. 



 
 
 
Teater: 
 
Skal ikke hjælpe ved Hillerød Slotsfestival i år. 
 
 
 
Gymnastik: 
 
Har afholdt gymnastikopvisning med ca. 410 gæster og opvisningen forløb godt. 
 
Der er modtaget betaling fra skolen på deres del af anskaffelsen af nyt musikanlæg. 
 
 
 
Håndbold: 
 
Har afholdt generalforsamling, hvor 1 bestyrelsesmedlem blev skiftet ud. 
 
Har modtaget henvendelse fra Ålholm IF om muligheden for at deres herrehold kan 
deltage i træning hos os. Ålholm har en træner og vi mangler en. Der arbejdes videre med 
ideen, som fik opbakning i hovedbestyrelsen. 
 
 
 
Ungdom: 
 
Har holdt klubhusfest den 30. Marts 2001.  
 
Udvalget venter på at Tennisafdelingen skal kontakte dem med henblik på et samarbejde 
omkring juniorweekenden og idræt på tværs. 
 
 
 
Klubhus: 
 
Der opsættes billard i denne uge. 
 
Der ønskes opsat opslagstavle indenfor i klubhuset. HA og RP arrangerer dette. 
 
KD afleverer turneringsplan til PW for damehåndboldkampe i sommer. Der skal disse dage 
være omklædningsrum til damer. 
 
 
 
12. Åbent for tilføjelser 
 



 
 
Intet. 
 
 
 
13. Eventuelt 
 
 
 
Intet. 
 


